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Задание № 2. Даны вещества: иод, азотная кислота (концентрированная), сероводород, кислород. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.





Задание № 3. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:





�





Задание № 4. В раствор, содержащий 51 г нитрата серебра, прилили 18,25 г 20%-ного раствора соляной кислоты. Какая масса 26%-ного раствора хлорида натрия потребуется для полного осаждения ионов серебра из получившегося раствора?





Задание № 5. При сгорании 0,9 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,224 л азота (н.у). Определите молекулярную формулу этого амина.





Задание № 1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:








Определите окислитель и восстановитель.
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Задание № 2. Даны вещества: хлорид железа (III), оксид алюминия, гидроксид калия, пероксид водорода, иодид калия. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.





Задание № 3. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:





�





Задание № 4. В раствор, содержащий 51 г нитрата серебра, прилили 18,25 г 20%-ного раствора соляной кислоты. Какая масса 26%-ного раствора хлорида натрия потребуется для полного осаждения ионов серебра из получившегося раствора?





Задание № 5. При полном сгорании 0,59 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,112 л азота (н.у). Определите молекулярную формулу этого амина.





Проректор УГСХА по учебной работе





Задание № 1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:





Определите окислитель и восстановитель.
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Задание № 2. Даны водные растворы хлора, сернистой кислоты, гидроксида стронция и ортофосфорной кислоты. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.





Задание № 3. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:





�





Задание № 4. Медь, выделившаяся в результате реакции 2,6 г цинка с 160 г 5% раствора сульфата меди (II), полностью прореагировала с 20 мл разбавленной азотной кислоты (плотность 1,055 г/мл). Определите массовую долю нитрата меди (II) в полученном растворе.





Задание № 5. При сгорании 1,8 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,448 л азота (н.у). Определите молекулярную формулу этого амина.





Задание № 1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:





Определите окислитель и восстановитель.
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Задание № 2. Даны водные растворы хлора, сернистой кислоты, гидроксида стронция и ортофосфорной кислоты. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.





Задание № 3. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:





�





Задание № 4. К раствору, полученному при добавлении 4 г гидрида калия к 100 мл воды, прилили 100 мл 39%-ного раствора азотной кислоты (плотность 1,24 г/мл). Определите массовые доли всех веществ (включая воду) в конечном растворе.





Задание № 5. При сгорании 1,8 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,448 л азота (н.у). Определите молекулярную формулу этого амина.





Задание № 1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:





Определите окислитель и восстановитель.
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Задание № 2. Даны вещества: хлорид железа (III), оксид алюминия, гидроксид калия, пероксид водорода, иодид калия. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.





Задание № 3. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
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Задание № 4. Медь, выделившаяся в результате реакции 2,6 г цинка с 160 г 5% раствора сульфата меди (II), полностью прореагировала с 20 мл разбавленной азотной кислоты (плотность 1,055 г/мл). Определите массовую долю нитрата меди (II) в полученном растворе.





Задание № 5. При полном сгорании 0,59 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,112 л азота (н.у). Определите молекулярную формулу этого амина.





Задание № 1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:





Определите окислитель и восстановитель.
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Задание № 2. Даны вещества: иод, азотная кислота (концентрированная), сероводород, кислород. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.





Задание № 3. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
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Задание № 4. К раствору, полученному при добавлении 4 г гидрида калия к 100 мл воды, прилили 100 мл 39%-ного раствора азотной кислоты (плотность 1,24 г/мл). Определите массовые доли всех веществ (включая воду) в конечном растворе.





Задание № 5. При сгорании 0,9 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,224 л азота (н.у). Определите молекулярную формулу этого амина.





Задание № 1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:





Определите окислитель и восстановитель.
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